

**Η Κίνηση Εικαστικών καλλιτεχνών Πέρα(σ)μα
στην Πύλη Ε2 στο λιμάνι του Πειραιά
αλληλέγγυα στους πρόσφυγες.**

Στα πλαίσια του γενικότερου προσανατολισμού της 9ης Έκθεσης "Άνθρωποι- χρώμα + σίδηρο" στο προσφυγικό - και μεταναστευτικό ζήτημα ως αποτέλεσμα του πολέμου, ζωγράφοι, γλύπτες, χαρακτές, εικαστικοί, φωτογράφοι επισκέφθηκαν την Κυριακή το λιμάνι του Πειραιά, εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους προσφέροντας υλική και ηθική στήριξη στους πρόσφυγες του πολέμου.

Στην ανακοίνωση της η Κίνηση Εικαστικών Πέρα(σ)μα τονίζει την αναγκαιότητα: "η φειτην διοργάνωση να αποκτήσει ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή, ακόμα πιο ουσιαστικό και επίκαιρο περιεχόμενο, να δώσει μια ισχυρή γροθιά αντίστασης μέσα από την καλλιτεχνική δημιουργία, μέσα από την μαχητική μας συσπείρωση στην Κίνηση Εικαστικών Καλλιτεχνών Πέρα(σ)μα ενισχύοντας τις κινηματικές της πρωτοβουλίες και δράσεις πλάι στα ταξικά σωματεία που 10 χρόνια τώρα πορευόμαστε στους δρόμους του αγώνα.

Συνεχίζοντας, τονίζει: "...Εμείς οι καλλιτέχνες, που βιώνουμε καθημερινά στη ζωή μας τη στρέβλωση κάθε κοινωνικής ανάγκης για συμμετοχή και επικοινωνία με την τέχνη, απλώνουμε το χέρι, σε κάθε συνείδηση που βλέπει τον άνθρωπο, ΑΝΘΡΩΠΟ και όχι εμπόρευμα και τον καλούμε να σταθεί οργανωμένα και ταξικά αλληλέγγυα στην ζωή και τον αγώνα των λαών.

Έχουμε κοινό συμφέρον να παλέψουμε, απέναντι στο σύστημα της εκμετάλλευσης που στην Ελλάδα, στην Τουρκία, στη Συρία, στην Κύπρο, στα Βαλκάνια είναι το ίδιο και γεννά τις κρίσεις, τη φτώχεια, τον πόλεμο και την προσφυγιά.

Δείχνουμε την έμπρακτη, γνήσια αλληλεγγύη μας στους πρόσφυγες και τους μετανάστες, δίνουμε τη βοήθεια του ίσου προς ίσο. Απομονώνουμε κάθε ρατσιστική - φασιστική αντίληψη και δράση."

Τέχνη και αλληλεγγύη. Φραγή στον πόλεμο ο κοινός αγώνας των λαών

Καταλήγοντας στην ανακοίνωση της η Κίνηση Εικαστικών Καλλιτεχνών Πέρα(σ)μα τονίζει:

"Με αυτές τις σκέψεις, η Κίνηση καλλιτεχνών «Πέρα(σ)μα» που συμμετέχουν ζωγράφοι, γλύπτες, χαρακτές, φωτογράφοι, μουσικοί, ηθοποιοί, λογοτέχνες καθώς και φορείς που χρόνια χτίζουν την δική τους κοινωνική συμμαχία με την τέχνη και τον πολιτισμό σε συνεργασία με τα ταξικά συνδικάτα της Αττικής, **ανοίγουμε την αυλαία της έκθεσης Εικαστικών Τεχνών και Φωτογραφίας / «Άνθρωποι - χρώμα + σίδηρο 9» μέσα στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος από Παρασκευή 13 Μαΐου έως Κυριακή 22 Μαΐου 2016.**

Στο 10ήμερο πρόγραμμα της έκθεσης, διοργανώνονται παράλληλες εκδηλώσεις με συναυλίες, θέατρο, ειδικά εικαστικά εργαστήρια για παιδιά, ξεναγήσεις σε σχολεία.

Επίσης, στο χώρο προγραμματίζονται συζητήσεις για το προσφυγικό, τον πόλεμο, την αλληλεγγύη, την τέχνη και το πολιτισμό.

Οι εικαστικοί που θέλουν να συμμετέχουν στην έκθεση μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι 10 Απρίλη 2016 στο site www.perasma.org, καθώς και στα τηλέφωνα:

Μαραγκουδάκη Ελένη, τηλ.: 697 153 9403

Κουμαριανού Μαριάνθη, τηλ.: 694 850 0906

Πετρούλια Γεωργία, τηλ.: 697 404 0675

Με πίστη στο δίκιο της αλληλεγγύης και των αγώνων των λαών και γνώμονα ότι:

«Οι αγώνες είναι τέχνη του λαού και η τέχνη όπλο του» παλεύουμε και συμμετέχουμε.

Κίνηση Εικαστικών Καλλιτεχνών Πέρα(σ)μα